

**Западники:**

|                  |      |                     |      |
|------------------|------|---------------------|------|
| Виктор Киселев   | 1964 | Евгений Котовский   | 1962 |
| Муртаз Начкебия  | 1965 | Андрей Недорезов    | 1961 |
| Михаил Чистяков  | 1967 | Геннадий Комогорцев | 1965 |
| Сергей Сергадеев | 1968 | Сергей Семенов      | 1956 |
| Роберт Кретер    | 1959 | Андрей Ачкасов      | 1966 |
| Олег Рыжков      | 1963 | Олег Никитин        | 1960 |

**Полузападники:**

|      |                    |      |
|------|--------------------|------|
| 1965 | Геннадий Шульга    | 1963 |
| 1955 | Виктор Егоров      | 1960 |
| 1962 | Александр Нагибин  | 1965 |
| 1965 | Иgorь Гильмутдинов | 1966 |
| 1966 | Александр Середин  | 1966 |
|      | Вячеслав Поляков   | 1967 |

**Нападающие:**

|      |                    |      |
|------|--------------------|------|
| 1963 | Рамиль Гаттаров    | 1962 |
| 1961 | Наиль Галимов      | 1966 |
| 1967 | Андрей Истомин     | 1966 |
| 1969 | Владимир Векварт   | 1965 |
| 1970 | Константин Федосов | 1970 |
| 1961 |                    |      |

**Начальники команд:**

В. А. Терлецкий

А. П. Типпин

В. Б. Еркович

А. П. Ярош

м. с. В. А. Поконин

А. П. Ковалев

**МАТЧ СУДЯТ:**

Счет матча \_\_\_\_\_

Голы забили \_\_\_\_\_

Очередные матчи чемпионата СССР «Чкаловец» проведет на выезде. 2 июля наши спортсмены сыграют в Рубцовске с «Торпедо», а 5 июля в Барнауле с местными динамовцами. Следующая встреча в Новосибирске состоится 10 июля. Футболисты «Чкаловца» будут принимать «Прогресс» (Бийск).

Программу подготовили В. Сарапулов и И. Бушуев.

Цена 15 коп.

ЗИЧ. Зак. 2957—88 г., тир. 1500.



# 27 ИЮНЯ „Чкаловец“—„Локомотив“ (Чита)

ПРЕДСТАВЛЯЕМ СОПЕРНИКА: «ЛОКОМОТИВ» (Чита)

Визитная карточка гостей.

## Футболисты Читы в чемпионатах СССР:

|  |            |            |            |            |                 |
|--|------------|------------|------------|------------|-----------------|
| 1937 г.—«Золотопрофсоюз», 1957—1959 гг.—СКВО, 1960, 1967—1973 г.—СКА, 1961—1966 гг.—«Забайкалец», 1974—1977 гг. и с 1984 г.—«Локомотив». |            |            |            |            |                 |
| Группа городов Востока (1937)  | И          | В          | Н          | П          | МЯЧИ            |
|  | 6          | 2          | 0          | 4          | 11—24           |
| Класс «Б» (1957—1967)  | 314        | 93         | 88         | 133        | 349—444         |
| Класс «А», II группа (1968—1969)   | 74         | 27         | 26         | 21         | 68—69           |
| 2-я лига (1970—1977, 1984—1987)  | 396        | 100        | 119        | 177        | 331—535         |
| <b>ВСЕГО</b>   | <b>790</b> | <b>222</b> | <b>233</b> | <b>335</b> | <b>759—1072</b> |

Лучшие достижения: 1-е место в зональном турнире класса «Б» (1967); 6-е место в зональном турнире среди команд второй лиги (1970, 1972); 4-е место в финале первенства РСФСР (1950); выход в 1/32 финала Кубка СССР (1937); выход в 1/4 финала Кубка РСФСР (1986).

Самая крупная победа в чемпионатах страны: 7:1—«Рыбак» (Находка), 1966 г. Самое крупное поражение: 0:10—«Локомотив» (Красноярск), 1961 г.

Лучший бомбардир читинского футбола во второй лиге — В. Веревкин — 37 мячей. В списки лучших футболистов РСФСР включались А. Шестаков (1970) и В. Оглоблин (1970).

Впервые футболисты Новосибирска и Читы в чемпионатах страны встретились в 1957 году. Победив в Чите футболистов СКВО — 3:2, спортсмены «Сибельмаша» открыли счет победам новосибирцев над читинцами. На сегодняшний день преимущество у наших земляков значительное. Из 36 проведенных матчей ровно половину выиграли сибиряки, 6 побед на счету забайкальских спортсменов, 12 встреч завершилось вничью. 61 гол забит новосибирцами, 31 пропущен. Нельзя не отметить тот факт, что читинцам ни разу не удавалось одержать победу в Новосибирске, в то время как наши земляки 5 раз выигрывали на выезде, причем трижды с крупным счетом.

## ЗНАКОМЬТЕСЬ: НАШИ ДЕБЮТАНТЫ

**Олег Вербицкий.** Полузадачник. Родился 14.02.66 г. Воспитанник оренбургского футбола. В 1984 году Олег приглашен в тюменский «Геолог», где провел два сезона. Удачным для него оказался год дебюта в команде. Сыграв 16 игр, забив 3 гола, Вербицкий внес свой вклад в успех «Геолога», выигравшего зональный турнир. Кроме того, в составе команды он становится обладателем Кубка РСФСР среди команд второй лиги. В 1988 году, после службы в армии, Вербицкий зачислен в состав новосибирского «Чкаловца». Дебют его в команде состоялся 6 мая в матче с хабаровскими армейцами. Вербицкий неоднократно выступал и на месте защитника, был и крайним форвардом, по травмы пока не позволяют ему пойти, наконец, свою игру.

«ЛОКОМОТИВ»-88

В 1984 году, вернувшись после шестилетнего перерыва во вторую лигу, футболисты «Локомотива» выступили неудачно, заняв в итоге 13-е место. Но с каждым годом команда прибавляла и поднималась в турнирной таблице все выше и выше: 11-е, 9-е и, наконец, 8-е место в прошлом сезоне. Костяк «Локомотива» все эти годы оставался неизменным, футболисты уже достаточно сыграли, да и опыт выступлений в лиге приобрели немалый. Перед началом сезона вернулся в Читу талантливый форвард Р. Гаттаров из клуба «Вахш» (Курган-Тюбе). В стартовом поединке нынешнего чемпионата читинцы крупно уступили — 0:3 новокузнецкому «Металлургу», но уже следующий матч принес «Локомотиву» первую победу со счетом 2:0 в Бийске над «Прогрессом». Удачно играют читинцы на своем поле. «Локомотив» одолел команды, которые успешно выступают в этом сезоне: рубцовское «Торпедо», «Звезду» (Иркутск), красноярский «Автомобилист». Причем красноярцы потерпели в Чите первое и пока единственное поражение в чемпионате — 0:3. После девяти туров читинцы занимали 6-е место, уступая единоличному лидеру — благовещенскому «Амуру» только два очка. Хорошая игра в домашних матчах позволила ворваться в группу лидеров двум представителям Алтая: динамовцам Барнаула и торпедовцам Рубцовска. Кстати, именно с этими командами «Чкаловец» проводил очередные встречи на выезде. В 8-ом туре был зафиксирован первый хет-трик в чемпионате. Его автором стал Сергей Кокорин из «Селенги», трижды поразивший ворота «Томи». Список лучших снайперов турнира по-прежнему возглавляет А. Семеренко («Амур», Бл), забивший уже 8 мячей в 9-ти матчах.

## В БОРЬБЕ ЗА «КУБОК МИЛЛИОНОВ»

В 1940 году впервые был разыгран Кубок СССР для коллективов физкультуры. Начиная с 1957 года, более 20 лет Кубок разыгрывался регулярно. В 1973 году команда НВВПОУ «Звезда» выиграла почетный трофей, и до сих пор Новосибирск остается единственным городом за Уралом, представитель которого стал победителем самого массового футбольного соревнования в стране.

В 1988 году коллективы физкультуры РСФСР после длительного перерыва вступили в борьбу за Кубок. Тысячи команд заводов и фабрик, шахт, учреждений, учебных заведений и воинских частей выявили победителей районных, городских, областных соревнований. Новосибирск вновь представлен спортсменами «Звезды». 12 и 19 июня состоялись матчи четвертьфиналов во 2-й сибирской зоне. К сожалению, футболисты «Звезды» провели их неудачно, уступив с/к «Янтарь» из Томска — 1:2 и 0:1, и выбыли из дальнейшей борьбы.

Чемпионы Новосибирска, футболисты «Академстроевца», ведут активную подготовку к финальному турниру на первенство РСФСР среди коллективов физкультуры в сибирской зоне, который состоится в августе в Абакане. Напомним, что прошлогодним победителем этого турнира был бийский «Прогресс», выступающий в 1988 году во 2-й лиге.

## ОНИ ВЫЙДУТ НА ПОЛЕ

«ЧКАЛОВЕЦ» (Новосибирск)

«ЛОКОМОТИВ» (Чита)

Вратари:

|                  |      |                   |      |
|------------------|------|-------------------|------|
| Андрей Гришин    | 1964 | Александр Смолкин | 1962 |
| Эдуард Дольников | 1967 | Андрей Смолкин    | 1970 |